



JUDEȚUL VÂLCEA
CONSILIUL LOCAL ORLEȘTI

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

În conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din O.U.G.nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității.

Dețin funcția de consilier ales din luna septembrie 2020, de pe lista Partidului National Liberal.

Am pus în discuție membrilor comisiei din care fac parte și în ședințele Consiliului local, problemele cu care se confruntă cetățenii și pe care le-am considerat imperios necesare să fie soluționate.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local, precum și la cele organizate pe comisii.

Am dezbătut proiectele de hotărâri în cadrul comisiei în care activez-Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al localității, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț.

În cadrul comisiei de specialitate din care fac parte activitatea a constat în :

- participarea la lucrările comisiei conform programului stabilit;
- verificarea tuturor proiectelor de hotărâri premergătoare ședințelor Consiliului Local;
- formularea de propuneri și amendamente la proiectele de hotărâri;
- exprimarea opiniilor pe marginea documentațiilor propuse spre avizare;
- exprimarea votului în comisie, potrivit convingerilor proprii, în domeniile supuse dezbaterii consilierilor locali.

Poate nu am reușit întotdeauna să aduc în dezbateri toate problemele dorite de cetățeni, dar cele care au fost ridicate în cadrul discuțiilor cu aceștia le-am supus atenției Consiliului Local.

În fiecare ședință mi-am adus aportul prin intervenții directe la dezbateri pe proiectele de pe ordinea de zi și de asemenea la punctul “diverse” am venit cu intervenții atât în semnalarea unor cerințe ale cetățenilor comunității, cât și cu propuneri concrete pentru îmbunătățirea vieții social-economice a acestora.

De la început mi-am propus ca activitatea mea în cadrul atât al Consiliului Local, cât și în comisia din care fac parte, să aibă un caracter activ, transparent, să respecte legile și Regulamentul de organizare și funcționare, să particip activ la ședințele ce vor fi convocate, să vin cu propuneri pentru îmbunătățirea sau completarea proiectelor de hotărâri. Am hotărât să aprob toate proiectele care sunt importante pentru viața și activitatea comunității, dar aceasta în urma unor dezbateri pe ele, să existe o transparență totală și bineînțeles acceptarea propunerilor, care să le îmbunătățească. Fapt ce pot să spun că s-a întâmplat.

Am sprijinit finalizarea proiectelor de infrastructură de pe raza comunei Orlești. Am participat prin votul meu la susținerea inițierii proiectelor din diferite surse (interne sau externe), care vizează creșterea nivelului de trai al cetățenilor comunei.

În conformitate cu prevederile Legii nr.76/2010 privind integritatea în desfășurarea funcțiilor și demnităților publice pentru modificarea și completarea Legii nr.144/2017 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative cu modificările și completările ulterioare, am depus în termenul prevăzut de lege Declarația de avere și Declarația de interese.

Consider că toate activitățile desfășurate în calitate de consilier local, au fost în spiritul și litera legii, au respectat moralitatea și au avut ca unic scop binele cetățenilor comunei.

Data: 27.03.2023

CONSILIER LOCAL,
Popa Dumitru Viorel

